a (4op|i1q uein)

L eAlu
eysusiely &
iuybid eaneq @
J91Yydayds puibur ‘jlebno@on edpues s
1z3|aying
daue7 ‘e|pe|g luequiayl ‘Ya3qJaA ale) &

ew|d [9p o4qi |1

AS'Pa3pP/0’E/2U-Ag/sasuadl|/Bio suowwodanineald//:sdny

*SU3S|T |PUO[SEUIDIUT 0'E |[2ISIDWILIONDYII-dpURUURYIT

SUOWIWO) 2AI1eal) Uo Japun Jelalsuadl| Je YJaA el
CIIBEIRS
| seje} wos yeisds sbuew ed isobes uapn[gis wos
‘(/9s°49s[9m1849q//:5d11Y) BYsuaAs ed udeq Joj Jobes
A seJpJojagaJepiA  ydo (buoooghioisuedile)
%009AJ0)S ueduyy uedy Jawwoy ebes euusq

luybid eaneT :Ae 11eSI9AQ
J21Yy29yds pubug ‘|jlebno@an elpues :Ae petaisn||I
1IzZajaying
3|auez ‘e|pe|g Iuequiayl ‘33gJaA aJe|d Ae USALIYS

ewi|d [3p 0.q| |1
CINSENEEIETe

e)suaAs ed u.ieq 10} 1obes
—_—




Oggi e secco.
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Oggi e ventoso. Vedo un arcobaleno.
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Ogqi fa freddo. Oggi piove.



